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A főváros járvány-bizottsága ma déliren 
Bódu Tivadar polgármester elnöklesével Mást 
tartott, amelyen újólag megállapították, hogy 
korlátozó-intézkedésekkel a járvány ellen alig 
lehet védekezni. Minden plakátnál többet használ, 
ha a publikum a józan eszére hallgat és kerül 
minden alkalmat, melynél a betegséget megkap­
hatja.

Szabó Sándor tiszti főorvos elmondta, hogv 
Zürichben az elemi iskolákat ismét megnyitották, 
mert az iskolák bezárása nem. segített a bajon. 
Münchenben és Berlinben szintén erősen: pusztít a 
járvány és halomszámra halnak az emberek Da- 
vosban. Ha a vasúton való utazást, a tömegmoz­
galmakat meg nem szüntetjük, akkor azokat min­
dig behurcolják Budapestre. Az egész országra 
nézve egységes intézkedést óhajt,

Mctd-sar József dr, szerint miikor na
ponta a főváros lakosságának tiz és húsz 
százaléka minden ellenőrzés nélkül zsúfolódik 
össje gyűléseken, mikor a templomokban hérin 
gek módjára zsúfolódik a közönség, akkor az isko­
lák bezárásának, mozik és színházak ellen tett in 
íézkedéseknok vajmi kevés értékük van.

Liebermaan Leó dr. egyetemi tanár az; 
mondja, bogv a járvány egyik emberről a másikra 
valószínűleg a köhögés utján terjed. Az
egyéni fertőtlenítést ajánlja, melynek eszközei kö­
zül a legfontosabb a szellőztetés, de jónak tartja 
kódlapok égetését, vagy ecettel való füstölést is. 
Reiner Ede dr. helyeselné a kötelező fertőtlenítést.

Detre László dr. szerint szigorítani kell á beje- 
tentési kényszert.

Gold'zieher Miksa egyetemi magántanár az>L 
mondja, hogy a spanyol járvány mindaddig fog 
dühöngeni, amíg mindenki át nem ment rajta, aki 
arra hajlamos. Vannak, akik egész gyöngeerösségii 
spanyolbete&séget kaptak, vannak, akik észre sem 
veszik azt. bogv átmentek a betegségen, de viszont 
számos a halállal végződő tüdőgvuladásos eset is. 
Ezt meg kell várni, ez ellen nincs segítség, várni 
kell addig, amíg a járvány teljesen el nem mülik. 
illetve csak sporadikusan lép fel.

Jakab László dr. főorvos szerint a közönség 
figyelmét a legintenzívebb módon kell felhívni az 
egyéni védekezés fontosságára. Röpcédulák cszlo- 
gatását sok százezer példányban, nyomtatványok 
kiosztását- a házmestereknek és a sajtó fokozol! 
ági tárlóját tartja szükségesnek. . v
.. ■ fíáhn Dezső dr., Gerlóczy Zsigmond dr., 

Véqh János dr.. Meisels Vilmos dr., Wenhardt 
János dr., Szabó Sándor dr. és Basch Imre dr. 
felszólalása után JFranck Ödön dr., »   ̂belügyiül 
misztérium közegészségügyi osztályának vezet j< 

i szólalt fel.
I Az elnöklő polgármester ezután határozatkép­

pen kimondotta, hogy az előadott indítványokat 
és javaslatokat a bizottság egyhangúlag elfogadja 

i A múlt ülésen tett korlátozó intézkedések, így az 
i iskolák bezáratását is, immár ?f-Q változatlanul 
I hagyják, időközben azonban a bizottság még egv 

s>er ülést tart és a járvány állapotának, megide- 
lősit esetleg enyhítéseket tesznek. Elhatároztak, 
bogv járványorvosokát alkalmaznak.^ A  középosz- 
¡.,iv élhélvezésére valamely szanatóriumot lógnál, 
rekvirálni, végül a közönséget ki fogják tamtam
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arra, hogy házilagosan milyen fertőtlenítéseket 
tud maga végezni.

Ezzel az ülés veget ért.
Itt említjük meg, hogy a tiszti főorvosi hiva­

tal! jelentése szerint tegnap, 12-én, a főváros terü­
letén 199 uj spanyolmegbetegedés történt. A ha­
lálozások száma 32. A kórházakból 81 embert 
bocsátottak el gyógyultan, melybyel a kórházi lét­
szám 1499-re csökkent.


